2 CELAL
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FEN VE TEKNOLOJi MAYOZ BOLUNME (‘.Aj

(2

Asagida karisik halde verilen hayvan hiicresinde ger¢eklesen mayoz béliinmenin evrelerini gerceklesme dnceligine gore siralayiniz. )
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Q\;pagldaki mayoz boliinmeyle ilgili ifadelerde yer alan bosluklari uygun kelimelerle doldurunuz. )

Mayoz bolUNMe .....cooeeivereirereenee tane evre gegirir.
Mayoz bOIUNME ... hicrelerinde gorilur.
Mayoz boliinme sonucunda .......cccecvevvveeennee. tane hiicre olusur.

Mayoz boliinme sonucunda KromMOZOM SAYISI ....cveevieeeerereieeireereeee st esaesesesestesesessessnes

Mayoz bolinme gok hiicrelilerde .......cocoovcvevveeeieveccerieenen. saglar.

Mayoz boliinme sonucunda ana hiicre ile yavru hiicreler kalitsal yonden ........cccoveeeeeevvceccivececce e
Mayoz DOIUNMEAE ....c.eeeeeieee ettt st st eees arasinda parca(gen) degisimi olur.

Mayoz boliinme canlilarda kalitsal ¢esitlilik .......cccooeveeeieieeiie e
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CELAL
g ﬂ AKAR

FEN VE TEKNOLOJi DNA VE GENETIK KOD CA

Q\;aéldaki ifadelerde yer alan bogluklari uygun kelimelerle doldurunuz. )

................. , hiicrenin yonetici molekaludur. f
(]
Kahtsal bilgiler .......cccccoeeeveineennnne. tarafindan tasinir.

DNA'nin temel yapi birimIerine ........occcoeeveineenccinecrscinece e denir

Bir niikleotidin yapisinda ........cccceveevienrccrcinecnecn e ) eeereetent e ettt e et et sae e aen s eneaneetenn VE coeieeireeeeeesee e sraesesesne e sesentenes bulunur.
Adenin bazi karsising ......ccooevveenineee e , Sitozin bazi karsising ......cccecveeevecee e, gelir

...................... ile coeveveveeeieieeeeeee. @rasinda 3'10, coveeeeeeveceeceeveveeee e 1€ e @rasinda 2'li zayif hidrojen bagi bulunur
Gen, Kromozom, Nikleotit, DNA nin bliyUklik siralamasi .......c.cccoecvverieeevesrennnee b > > e
Q\saéldaki sorulari cevaplayiniz. ) f

a) Bir DNA molekiliinde 700 Guanin, 500 Timin olduguna gore toplam nikleotit sayisi, seker sayisi,fosfat sayisi ve hidrojen bagi
sayisini bulunuz.

b) Bir DNA molekdiliinde Sitozin sayisi Adenin sayisinin 3 katidir. Toplam niikleotit sayisi 3200 olduguna gére Timin sayisi ve Guanin
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sayisini bulunuz.

c) Bir DNA molekiliinde Timin sayisi 200 dir. Toplam niikleotit sayisi 1100 olduguna goére Guanin sayisi kactir?
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FEN VE TEKNOLOJi DEGIiSIMLER (“‘j
Gsaéldaki kavramlari tanimlayiniz. )
Modifikasyon :

Mutasyon :
Mutasyon :

Gsaéldaki resimlerde meydana gelen degisimleri adlandiriniz >

Van kedisinin gozlerinin éuha bitkisinin gigeginin farkh o ol Develerin kirpiklerinin uzun olmasi
farkl renkte olmasi sicakhkta farkli renk gicek agmasi

Glineste tenin bronzlagsmasi Alti parmaklilik

v
Kaktustn dikenli Alti bacakli koyun Colde yasayan tavsanlarinin kulaklarinin
yapraklarinin olmasi A
kutuptakilerinkinden uzun olmasi
Bukalemunun renk
degistirmesi
e L i . Kutup ayisinin ayaklarinin
Orak Hiicreli anemi Niltfer bitkisinin Deniz kaplumbagalarin ayaklarinin kisa olmasi
yapraklarinin genis olmasi karadakilerden genis olmasi
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